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Transnacionalni sastanak partnera u Atini 

Projekt Talent  

 

Projekt TALENT ima za cilj promicanje jednakih obrazovnih mogućnosti, sprječavanje 

isključivanja, podržavanje dvostrukih karijera, stvaranje novog obrasca ponašanja koji će 

koristiti mladoj, talentiranoj djeci, te pripremu za cjeloživotno učenje i profesionalni sport 

od djetinjstva. 

Treći sastanak partnera u Atini, Grčkoj 

Treći transnacionalni partnerski sastanak održan je 23. i 24. novembra 2023. u Atini, Grčkoj. Domaćin 

je bio KMOP, Edukacijski i Inovacijski centar. Tijekom sastanka, partneri su raspravljali o finaliziranju 

dokumenta za Standarde za prepoznavanje talentovane djece i Metodičkom priručniku sa standardima 

za otkrivanje i procjenu potencijala talentirane djece u sportu. Partneri su raspravljali o kvaliteti rezultata 

i kako ih mogu koristiti ciljne skupine - odgajatelji i treneri koji žele podržati dvostruku karijeru učenika, 

te kako prepoznati talentiranu djecu u sportu. 

Tijekom sastanka, partneri su razvili strukturu i sadržaj modula za E-Stop Platformu, na koju se mogu 

registrirati djeca, nastavnici, treneri i roditelji zainteresirani za temu te napraviti svoj profil. Platforma 

će sadržavati praktične informacije o prepoznavanju talenta, podršci djeci, sprječavanju njihova 

odustajanja te pomoći u održavanju tog dvostrukog statusa u budućnosti pokretanjem programa 

dvostruke karijere. Partneri će razviti sadržaj koji će biti testiran u pilot-projektima u zemljama koje 

sudjeluju počevši od septembra 2024. 

Sadržaj platforme će biti sljedeći: 

1. Pozitivan razvoj mladih 

 December 2023 
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2. Poticanje/nadziranje inkluzivnih okruženja 

3. Implementacija timskog rada i dijeljenje spoznaja u prepoznavanju talenta 

4. Praktične strategije prepoznavanja talenta i pružanja podrške 

Sastanak je bio plodonosan, a partneri su osigurali razvoj kvalitetnih rezultata kako bi unaprijedili i 

podržali ciljne skupine (treneri, odgajatelji i talentirana djeca). Zadovoljni smo ishodom sastanka i 

pozitivnom atmosferom koja je vladala tijekom ovog dvodnevnog susreta. Svi su predstavnici pokazali 

interaktivnost i bili veoma motivirani za postizanje ciljeva našeg projekta. Zahvaljujemo vam na posjeti 

i sudjelovanju na sastanku. Bila je izvrsna prilika čuti stavove svakog partnera o projektu, evaluirati 

njegov napredak te nadahnuti sljedeće korake njegove implementacije. 

 

Ostanite s nama kako biste saznali više o sljedećim koracima projekta! Možete kontaktirati lokalnu 

organizaciju koja provodi projekt u vašoj zemlji kako biste saznali više i sudjelovali u nadolazećim 

aktivnostima! 
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